
 

 

MAĎARSKO – Hévíz – Hunguest Hotel Panoráma – BUS – 7 nocí – 

POLOPENZE 
 

Lázně 

Jen 6 km od severního pobřeží Balatonu je vzdáleno nejznámější a nejstarší maďarské 

lázeňské městečko, které se od 18. století rozrůstá kolem největšího teplovodního termálního 

jezera, nejenom Evropy, ale i světa. Vzájemně se mísící studené a teplé prameny vody 

vyvěrají z hloubky země prasklinou, ve 38 metrech pod hladinou jezera a zaplňují prostor 

kráteru. Teplota vody dosahuje v létě 32–35 ºC, v zimě, i při venkovní teplotě -10 ºC, neklesá 

pod 23 ºC. Na hladině rozkvetlý egyptský lotos a indický leknín dodávají jezeru kouzlo 

romantiky. Okolní chráněný lesní porost napomáhá udržování zvláštního mikroklimatu. Voda 

je obohacená vápníkem, magnesiem, sodíkem, chloridem, hydrogen karbonátem a jinými 

látkami, které jsou léčivé. V areálu u termálního jezera je dětský plavecký bazén a baby bazén 

pro děti do 3 let. Do termálního jezera mají děti do 12-ti let vstup zakázán. Od 12-ti let se 

koupání doporučuje pouze na tolik minut, kolik má dítě let. 

 

Indikace 

Chronické degenerativní změny kostí a kloubů, rehabilitace po zlomeninách, neakutní stádia 

chronických zánětů pohybového ústrojí, Bechtěrevova nemoc, lumbago, osteoporóza (řídnutí 

kostí), poúrazová a pooperační rehabilitace, revmatismus, nemoci vegetativního nervového 

systému. 

 

 

 

 

 

 

 

Cena zahrnuje: 7x ubytování s polopenzí (formou bufetu), 7x vstup do termálních bazénů 

nebo vstup do termálního jezera (3 hod.), vstup do hotelové sauny, dopravu, zapůjčení 

županu, služby delegáta.  

 

Cena nezahrnuje: pobytovou taxu cca 2 EUR / noc / osoby nad 18 let – platba na místě, 

pojištění léčebných výloh a storno zájezdu. 

 

UPOZORNĚNÍ: zahájení a ukončení provozu venkovních bazénů (včetně termálních 

bazénů) v mimosezóně (podzim, zima, jaro) je v závislosti na počasí a rozhodnutí lázní. 

CK Hungariatour není zodpovědná za případnou odstávku bazénu/ů. Klient nemá 

nárok na kompenzaci služeb, pokud má možnost využívat další bazény v termálním 

areálu / aquaparku / wellness centru. Upozorňujeme též, že z důvodu současné 

energetické situace může být provoz, zejména venkovních bazénů, omezen. 

 

Příjezd do Hévízu v úterý v odpoledních hodinách (cca 14,00). Dle možností hotelu ubytování 

po příjezdu. V den odjezdu (úterý) předání pokoje do 10,00 hod., poté si klienti uloží svá 

zavazadla do uzamčené místnosti. Klienti mají možnost strávit dobu do odjezdu autobusu 

v termálním areálu (za příplatek), kde mají k dispozici sociální zařízení a sprchy. Odjezd do 

ČR je v úterý v pozdních večerních hodinách v cca 22,00 – 23,00, přesný čas určí delegát, a to 

Ceník 2025 

Cena osoba / 7 nocí 

 

trasa 

 

řádné lůžko 

ve 2 lůžk. pokoji 

STANDARD 

1 lůžk. pokoj 

STANDARD 

10.06. – 18.06. H1 15 790,- 20 290,- 

02.09. – 10.09. B2, B 15 790,- 20 290,- 



dle příjezdu autobusu s dalším turnusem a s ohledem na povinnou 9 hod. přestávku pro řidiče. 

Příjezd do ČR ve středu v brzkých ranních hodinách. 

 

Odjezdy do Maďarska: v úterý v brzkých ranních hodinách (v rozmezí cca 1,00 – 5,00  

dle odjezdového místa). Odjezdy z Maďarska: noc z úterý na středu. 

 

NÁSTUPNÍ MÍSTA 

TRASA B: Praha – Strančice-Všechromy (čerpací stanice KM PRONA) – Humpolec – 

Jihlava – Velké Meziříčí – Brno (AVION Shopping Park) 

TRASA B2: Praha – Příbram – Písek – Vodňany – České Budějovice – Třeboň – Suchdol nad 

Lužnicí 

TRASA H1: Mělník – Neratovice – Praha – Strančice-Všechromy (čerpací stanice KM 

PRONA) – Humpolec – Jihlava – Velké Meziříčí – Brno (AVION Shopping Park) 

 

Nástupní místo je garantováno při min. počtu 8 osob. Při nižším počtu je nabídnuto 

nejbližší možné nástupní místo na trase. Jednotlivé trasy mohou být změněny nebo 

doplněny o další nástupní místa. Doprava na některých trasách může být zajištěna 

náhradní dopravou (mikrobus, osobní auto, autobusová linka, vlak atd.) V případě 

náhradní dopravy je nutné přestoupit do hlavního autobusu, který zajišťuje dopravu  

do cílové stanice. Zasedací pořádky jsou vytvářeny pouze do hlavních autobusů. 


